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ĐỀ CHÍNH THỨC
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1

2,0 điểm
	a. Vì chạy cùng với thời gian t:
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- Gọi L là quãng đường An chạy để gặp Bình. Khi An đuổi kịp Bình
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b. Theo đề bài:
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Hay 
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Vậy
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	Câu 2
1,5 điểm
	- Gọi h là chiều cao từ đáy phao đến mặt nước

- Theo quy tắc cân bằng của đòn bẩy

(FA - P).AB = F.AC
Hay (FA - P).AB = F.AB/3

( (S.h.d - P) = F/3

(0,02.10000.h - 7) = 20/3

=> 
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Vậy từ mực nước đến điểm B là: 20 – 6,83 = 13,17cm
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	Câu 3
2,5 điểm
	- Có hai trường hợp là THPK và TKHT (vẽ mỗi hình 0,25 điểm)
+ Trường hợp TKPK:


- Hai tam giác 
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- Hai tam giác 
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+ Trường hợp TKHT:


- Hai tam giác 
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Hay  
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- Hai tam giác 
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	Câu 4
1,5 điểm
	- Gọi m là khối lượng của 1 ca nước

- mC là khối lượng nước ban đầu ở thùng C



- tA, tB, tC, là nhiệt độ ban đầu của nước ở thùng A, B, C và t là nhiệt độ sau cùng ở thùng C.
- Phương trình cân bằng nhiệt:



Qtỏa = Qthu





Hay
6m(tB – t) =  2m(t – tA) + mC(t – tC)



=
6m(90 – 50) = 2m(50 – 20) + mC (50 – 40)


=> 
mC = (240m – 60m)/10 = 12m  



mC = 18 ca
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	Câu 5
2,0 điểm
	a. Tính U3

- 
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- I3 = I2 – I1 = 1 – 0,5 = 0,5A


Vậy 
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b. Tính R2 


- UR2 = U3 + U2 = 6 + 12 = 18V

- IR2 = IR1 - I3
Hay
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Vậy 

[image: image27.wmf]R2

2

R2

U18

R = 72

I0,25

==W

 

c. Để cả ba đèn sáng bình thường thì độ giảm thế trên R1 phải bằng:


UR1 = U1 – U3 = 12 – 6 = 6V


Và 
IR1 
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	Câu 6

0,5 điểm
	- Vẽ hình

- Nếu nguồn U mắc vào hai chốt 1-2, vôn kế mắc vào hai chốt 3-4 chỉ hiệu điện thế giữa hai đầu R1, mà R1 = R2 nên số chỉ vôn kế là U/2

- Nếu nguồn U mắc vào hai chốt 3-4 còn vôn kế mắc vào hai chốt 1-2 chỉ hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn.

(R2 được coi là dây nối của vôn kế)

HS có thể mắc cách khác và giải thích hợp lý thì vẫn cho đủ điểm


	0,25

0,25


Nếu học sinh làm theo cách khác nhưng phù hợp và đúng thì giám khảo thống nhất cho điểm tương ứng.
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